
 

 
 
 

M A G A S   T Á T R A  

 legszebb tájain 

 
Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és AMI 

Móricz Zsigmond Általános Iskolája 

 

 

 

 

 
 

HAT-KP-1-2025/1-000659  

2026. 06. 08-2026. 06. 12. 

 



Iskolánk harmadik alkalommal nyújtott be pályázatot Határtalanul 

osztálykirándulásra. Nagy örömünkre ez a pályázat sikeres volt. 

Így 2026. június 08-án 42 gyermek 5 kísérő tanárral vehetett részt az 

élménydús 5 napon. Ezen az öt napon lehetőségünk volt bepillantani a határon túli 

magyarok életébe, megismerni kultúrájukat és művészetüket. 

Előkészítő óra:  

Az előkészítő órán a Határtalanul! program helyszíneinkhez kapcsolódóan a 

Barangoló digitális tartalomtár játékos ismeretszerző feladatait közösen 

megoldottuk, illetve a bemutató segítségével „jártuk „ körül a tervezett 

helyszíneket. Megemlítettük, hogy II. Rákóczi Ferenc nyomában is fogunk járni.  

Így alapoztuk meg a kirándulásunkat.  

(https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli#) 

             

 

 

https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli


Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján az utazó gyerekek egy csoportja 

műsort adott, melyben felidéztük 1920 eseményeit.  

                  

1. nap  

Szerencsére az első két napon nagyon jó időben teljesítettük a tervezett 

programokat. Hétfőn Bátkán iskolát látogattunk meg, a helyi könyvtárban Mács 

József hagyatékát néztük meg. Utunk innen Sajógömörre vezetett. Mátyás 

Király egész alakos szobrát és Cinka Panna mellszobrát néztük meg. 

 méhészetben méhes (apiterápiás)  házat és régi kerámiákat néztünk meg. Méz 

kostolására is jutott idő.  Mielőtt a szállásra érkeztünk Rozsnyón fagyiztunk.  

 

                    

                    



                            

                         

2. nap 

 

Kedden nagy élményben volt részünk, a Dunajec folyón tutajoztunk. 

Hagyományos, fából készült tutajokon utaztunk, miközben a gorál tutajosok 

meséltek a környékről és annak hagyományairól. A Pieninek sziklái között 

kanyargó folyón haladva lélegzetelállító tájban gyönyörködhettünk, ez az élmény 

sokáig emlékezetes marad számunkra. 

 

         
 

                        



 

Utána a Vörös kolostor történetének megismerése következett. A Késmárki 

járás szegletében a szlovák–lengyel államhatár mentén csodás természeti 

környezet veszi közre a Vörös kolostort. Az épületegyüttes jelentős, több 

évszázados múltra tekint vissza. Jelenleg a turisták kedvelt kirándulóhelye. 

A Vörös kolostor egyedülálló kulturális-történelmi emlékhely, a 

gyönyörűséges pienini természet lágy ölén és a Korona-hegy fenséges hegyei 

alatt. A közelében folyik a Dunajec határfolyó. 

             

        

 

                         

 

Ezt követően meglátogattuk a lublói várat, amelynek történelme egészen a 14. 

századig nyúlik vissza. Vacsora előtt az Ólublói várból csodáltuk meg a gyönyörű 

panorámát. 

 



            
 

3.nap  

 

 

A harmadik napon Lőcsére vettük az irányt. Ez a város  a Szepesség történelmi 

központja, amely 2009 óta az UNESCO Világörökség része. A várost szinte 

teljesen ép városfal veszi körül, a belváros pedig egy igazi szabadtéri múzeum. 

Legfontosabb látnivalója a Szent Jakab-templom, ahol a világ legmagasabb késő 

gótikus faoltára található – ezt a híres Lőcsei Pál mester készítette. 

Idegenvezetéssel sok érdekes információt tudhattunk meg. Megnéztük még az 

árkádos városházát és a mellette álló középkori „szégyenketrecet, melyet a 

bátrabbak ki is „próbálhattak.  

 

             
 

A városnézés után a Csorba-tó felé vettük az irányt. Ez a tó a Magas-Tátra 

második legnagyobb tava és az egyik legnépszerűbb turisztikai központja, amely 

1346 méteres magasságban fekszik. A tó körüli séta szemerkélő esőben történt. 

De így is nagy élmény volt az időjárásnak megfelelően változó légkör miatt is.   

 

 



            
 

 

Folytatva a túrázós, természetközeli programot a Szlovák paradicsomhoz 

utaztunk. A 4-6 kilométeres túránk a Hernád áttörés mentén vezetett. A túra 

végén az eső miatt a barlang túra rövidre sikerült. 

 

 

4.nap 

Reggeli után Kassára indultunk.  

A finom reggeli elfogyasztása után Kassára vettük az irányt. Az Óváros szépsége 

elvarázsolt minket. A zenélő szökőkút különleges élményt biztosított.  

               

 



 

A Szent Erzsébet- székesegyházazban Rákóczi kriptájánál róttuk le 

kegyeletünket.  Megcsodáltuk a székesegyház gótikus oltárait és az épület 

monumentalitását. 

 

                  

 

A közelben található rekonstruált Rodostói ház meglátogatása következett. 

Élményszerű történelmi beszámolónak lehettünk részesei az idegenvezető 

jóvoltából.  

             



             

5.nap 

 Hazautazás napja 

Miután összekészültünk, és elfogyasztottuk a reggelinket meglátogattuk a Betlér 

községben az Andrássy kastélyt. Ez valóban a Felvidék legszebb arisztokrata 

otthona, mely egykor az Andrássy család birtokában volt. A gazdag műgyűjtő 

családtagoknak köszönhetően impozáns berendezéssel, 14 ezer kötetes 

könyvtárral és egzotikus műtárgyakkal is találkozhattunk a kastélytúra során, mint 

például egy egyiptomi múmiával, miközben a család több generációjának életét is 

megismerhettük. A kastély parkja egy nagyon szép és rendezett angolpark. 

 

                 

               

 



 

Betlérből hazafelé utunkon a Gömöri kertészetben álltunk meg. Mindenki 

kedvére vehetett virágokat ajándékba.         

Lezáró óra 

A kirándulást követően egy rövid , eseménydús hét állt rendelkezésünkre.  Ezen 

a héten megrendezett lezáró óra keretén belül a kiránduláson készült képeket 

néztük meg, majd kviz kitöltésével idéztük fel az emlékeket. 

                 

 

 

Molnár Ilona Eszter 

projekt felelős 
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